

## Protokoll NC-möte, telefonmöte 29/11-2014

### Närvarande Klubb + Namn

Luleå MS, Johan Hedqvist	Lycksele MK, Göran Arvidsson
Umeå AK, Börje Lundin	JMK, Patrik Rensbo
Vuollerims MF, Filip Ullberg.	Aspen KK, ingen delegat
Skellefteå MS, David Lundberg	Bergs MK, ingen delegat
Piteå MS, Fredrik Melander,	NC kassaredovisning, Ingen delegat
VKRC Ö-vik, Arne Sjölander, Staffan Svensson	Tidtagning, Ingen delegat

### §1 Mötets öppnande

§2 Till ordförande för mötet valdes Börje Lundin.

§3 Till sekreterare valdes Arne Sjölander och justerare Fredrik Melander.

§4 Den föreslagna dagordningen godkändes.

§5 Föregående protokoll, lästes och lades till handlingarna.

### §6 Inkomna motioner.

1. Träning fredag före tävling, UAK:s motion. Beslut: Avslag av motionen
2. Finalupplägg 2015-1, UAK. Beslut: Avslag. (kan tas upp igen på nästa möte).
3. Finalupplägg motförslag, PMS. Beslut: Avslag. (kan tas upp igen på nästa möte).
4. Finalupplägg 2015-2, VKRC. Beslut: Bifall dispens sökes hos KU av VKRC.
5. Startnummer tilldelning, JMK. Beslut: Avslag av motionen, men önskade startnummer kan i många fall ändå tilldelas om det ej ”krockar”, beslutas av startnummeransvarige.
6. Antal varv på NC-tävlingar, SMS. Beslut: Bordlägges till nästa möte.

### §7 Tävlingsdagar/arrangörer 2015, (eventuella ändringar)

NC 1: 16/5 Piteå

NC 2: 30/5 Umeå AK

NC 3: 14/6 Vuollerim,

NC 4-5: 27-28/6 JMK Östersund

NC 6: 22-24/7 Lycksele

NC 7-8: 8-9/8 Skellefteå,

NC 9: final 29/8 VKRC Ö-vik.

(Piteå MS arrangerar eventuellt ett träningsläger dagarna före deras NC-tävling, 14-15/5)

DM final i Luleå den 22/8.

§8. KU:s förslag till ändringar i reglementen 2015, ventilerades lite i grova drag.

### §9 Övriga frågor.

- Förslag till NC-avgift 2015 beslutades till 2000:-/deltagande klubb.
- Uppdateringar av tidtagningsprogram. Vuollerims MF hade frågor angående vad som innefattas i de kostnader som betalas för uppdatering mm som betalas varje år. Mötet besvarade frågorna efter bästa förmåga. (Sune Q, kan nog ge mer detaljer i detta)

- Umeå AK har skrivit en motion angående J125 Vs Rotax Max Junior. (motionen var för sent inskickad, men frågorna drogs av Börje L. Motionen tas upp på nästa NC-möte.

§10 Nästa möte, i Skellefteå i samband med den planerade utbildningen för NC-klubbar som planeras att hållas lördag och söndag i februari, datum ej spikat!

§11 Börje förklarar mötet avslutat.

Sekreterare:  
Arne Sjölander

*Arne Sjölander*

Justerare:  
Fredrik Melander

*Fredrik Melander*